

太湖县两6岁儿童除夕失踪

两家亲朋好友连日寻找未果,三日后被发现浮尸水坑

星报讯(曹传林 星级记者 刘海泉) 2月7日是农历大年除夕,当天下午5时许,太湖县弥陀镇田家村小学一年级学生小俊与小钢,在年夜饭前莫名失踪。两家亲朋好友连日寻找未果后,只好将寻人启事发到网络寻求帮助,引发社会极大关注,广大网友纷纷刷屏寻人。

2月7日20时50分,太湖县公安局

110报警服务台接群众报警,称该县弥陀镇田家村中心组小钢(男,6岁)、小俊(男,6岁)两名儿童于下午走失,请求处置。接报后,太湖县公安局刑警大队、弥陀派出所及时展开调查并配合镇村开展搜寻工作。

获悉情况后,安庆市公安局、太湖县委、县政府主要领导高度重视,太湖县公安局及时启动重大警情响应机制。

在当地群众协助下,2月9日11时55分,警方在弥陀田家滩河道内发现失踪儿童小钢的尸体,经对死者尸体尸表检验,初步认定为生前溺水死亡。2月10日9时35分,警方在相同位置发现失踪儿童小俊的尸体,经尸检,初步认定为生前溺水死亡。目前,相关后续工作仍在进行中。

据了解,小钢的父亲田某,是当地一

个瓦工,近年来,一直在当地忙工程建设。首次结婚成家后,2009年终于有了儿子小钢。令田某没想到,儿子出生后不久,却遭遇婚变。后来田木松又结了婚,儿子小钢一直由爷爷、奶奶带大。

小俊与小钢同年出生,其父亲张某是到当地许家做上门女婿的,这些年来一直在当地务工。

村民家着火,10万现金被烧毁4万

找到的6万,是几个村民在外打工还未分发的工钱

□ 记者 陈明文/图

2月10日下午,徽州区西溪南镇竦塘村一村民家突然着火,虽经全力扑救,但这栋两层砖木结构的民房,还是被大火烧成一堆废墟,所幸未造成人员伤亡。该户主称,大火不仅将电器等用品付之一炬,存放家中的10万元现金,有4万元被烧毁。



被火烧的残币

户主冲进火海抢现金被阻止

当日下午,记者接到报料,驱车赶到该村谢村巷组火灾现场看到,虽然大火已经被消防成功扑灭,但这栋两层砖木结构的民房还是被烧成一堆废墟,木质品都被烧成焦炭,一旁的厨房受到影响,已是摇摇欲坠,多位村民站在废墟旁连声叹息。

一村民介绍,起火时间临近下午1点钟,发现时该户家中没人,大火已经烧上屋顶,他们立即报警,并通知了户主。当地政府以及公安消防快速赶到现场,疏散围观群众,开展扑救工作。与此同时,户主吴高举夫妇从亲戚家赶回,看到房子已被烧坍塌,夫妇俩是欲哭无泪。吴高举说,“由于家中存放有10万元现金,他是心急如焚,几次想冲进火

海,都被村民给拉了回来”。

只找到6万元有4万被烧毁

大火很快被扑灭,吴高举急忙冲进废墟翻找。他放在桌子底下皮包里的6万元现金找到了,但另外4万元现金是其妻子放在大衣柜的衣柜口袋里,没有找到,全都烧没了。

吴高举说,找到的6万元,是自己和几个村民在外打工的工钱,这笔钱腊月二十九老板才寄过来委托他代发一下,后来耽误了就没发,也没存。另外被烧毁的4万元现金,是家中平时积攒的钱,准备年后去买房子的,现在啥都没有了。

下午2时火灾被扑灭,无人员伤亡。目前当地政府已联系银行兑换火烧币,为其减少经济损失。火灾原因还有待相关部门进一步调查。

无证肇事致1死1伤 司机竟拆下车牌逃逸

星报讯(王鹏 记者 王涛) 2月10日晚20时48分,在阜阳市开发区经四路路段发生一起车祸。2名行人在横过道路时遭一辆轿车撞击,造成1死1伤。阜阳市交警六大队民警接报警后立即赶往事发现场。

办案民警对事发现场周边监控分析,初步确定嫌疑车辆是一辆无牌的现代轿车。2月12日,民警在颍州区三十里铺安置区找到了肇事逃逸车辆。该车保险杠、左前引擎盖和挡风玻璃破损。民警依法暂扣车辆,并传唤车主进行调查。

当晚,警方锁定肇事嫌疑人身份,阜阳市颍东区男子刘某系肇事逃逸嫌疑人。2013年,刘某涉嫌危险驾驶罪曾被追究刑事责任。2月13日上午,刘某迫于压力向警方投案。据刘某交代,当晚,他在朋友家做客,听说母亲身体不适,遂驾车回家探望。由于回家心切,驾车行至事发现场时撞到路人。刘某自知无证驾驶,遂驾车逃逸。逃至下一路口,刘某下车拆掉车牌,驾车绕过设有监控的路口逃往三十里铺安置区,将车藏匿在偏僻路段。目前,刘某因涉嫌无证驾驶肇事逃逸被拘留。此案正在进一步调查处理中。



净爽型白酒

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒

